Análisis III – Primer Examen Parcial  – PRIMERa Oportunidad 11-5-10

apellido y nombre------------------------------------      padrón--------------------------

	1
	2
	3
	4
	5
	Resultado

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1.-  Resuelva el problema de Dirichlet  (H=0,                      H=0                                                             

 en el interior del sector circular (                                          ) (/6    H=1

con las condiciones indicadas en la figura.                 0     H=0         1 

(Justificar indicando las transformaciones

2.-a) Sea f(z) = 
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 .   Encontrar un desarrollo de Laurent  
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, de modo que 
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sea absolutamente convergente.

b)  Calcular 
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 siendo ( la circunferencia {z: | z | = 1} orientada en sentido antihorario, y si se considera la determinación de 
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  holomorfa en  C - {z = t+i0,  t ( 2}, cuyo valor en 1 es 1.

3.- a) Clasificar los puntos singulares y calcular los residuos en los mismos de
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b) Determinar si existe I =  
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 siendo ( = {z: x2 + y2 = 1} orientada en sentido antihorario y en caso afirmativo encontrar su valor.

c) Si para cada n, zn   son las singularidades no nulas de f   ¿Es la 
[image: image8.wmf]å

¥

=

1

)

,

(

Re

n

n

z

f

s

 convergente al valor de I?

4.-  a)Estudiar la convergencia simple y absoluta y b) calcular la integral 
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Justificar indicando los resultados utilizados.

5.- a) Analice si la siguiente ecuación puede ser la que corresponde a las líneas de corriente de un fluido ideal       2y – 3xy +2x + 
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En caso afirmativo halle la expresión del potencial complejo y b)  la ecuación de las líneas equipotenciales, y el campo de velocidades correspondiente. Indique la región del plano complejo considerada. Justificar.
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